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Posten
Redaktion:

Mia B. Andersen, tlf. 25 60 06 61

Heidi Nielsen, tlf. 21 44 86 37

Oplag: 475 stk.

Posten udgives af Lokalrådet for 

Sinding og Ørre og uddeles af frivillige 

til samtlige husstande i Sinding-Ørre. 

Bladet kan også læses på 

www.sinding-oerre.dk/posten

Indlevering af materiale til

Mia B. Andersen, Ørre Byvej 57. 

E-mail: miabandersen@outlook.dk

Datoer til kalenderen: oprettes via 

Conventus systemet.

Se også: www.sinding-oerre.dk

Annoncer: Mia B. Andersen, Ørre.

Sats og tryk: Aulum Bogtryk & Offset

Næste deadline:  1.feb. 2026

Posten omdeles slut feb. 2026

BEMÆRK

Tekst-sider:

1/1 side:        1050.- kr.
1/2 side:          525.- kr.
1/4 side:          350.- kr.
1/8 side:          225.- kr.
Annoncer/reklamer:

1/1 side:        1.500.- kr.
1/2 side:           750.- kr.
1/4 side:           400.- kr.
1/8 side:           250.- kr..

Forsiden

Forside: Kirkestien i Ørre
Foto: Benny Jeppesen

Udgivelser for SØ Posten 2026

Jvf. Borgerforeningens skriv i sidste nummer, kommer her næste års 
udgivelser:
Marts	 Deadline 1. februar / omdeles slut februar
Juni	 Deadline 1. maj / omdeles slut maj
September	 Deadline 1. august. / omdeles slut august
December	 Deadline 1. november / omdeles slut nov.

Redaktionen ønsker 

alle vore læsere og annoncører

en rigtig glædelig jul samt 

et godt nytår!

Generalforsamling
for Ørre Forsamlingshus

Torsdag den 5. februar 2026 kl. 19.00
Se mere på side 3

Generalforsamling
for Sinding-Ørre Borgerforening

Søndag den 22. marts 2026 i Kl. 13.00
Se mere på side 5
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Bestyrelsen:

W: oerreforsamlingshus.dk
E: orreforsamlingshus@gmail.com

Formand
Lene Bøgedal
T: 5192 0367

Næstformand
Jesper Kidde Martinussen
T: 3135 0108

Kasserer
Malika Risom Hein
T: 3174 1515

Udlejning
Lene Lindgren Nielsen
T: 9713 6359

Bestyrelsesmedlem
Lotte Damsgaard
T: 4079 2850

Ørre 
Forsamlingshus

Generalforsamling

Hermed indkaldelse til generalforsamling i foreningen Ørre Forsamlingshus: 
Torsdag 5. februar 2026 kl. 19.00
Huset er vært ved en bid brød kl. 18.00 
Dagsorden i følge vedtægterne, der kan ses på hjemmesiden 
www.oerreforsamlingshus.dk/ 

D. 1. søndag i advent - Juletræstænding - Julemiddag: Søndag 30. nov. 2025

- i Ørre Kirke og Ørre Forsamlingshus:
Kl. 15.30 Kort julegudstjeneste i Kirken – derefter kaffe i Forsamlingshuset og ameri-
kansk lotteri
Kl. 17.00 Udendørs fællessang med tænding af juletræet
Kl. 18.00 Julemiddag m. mandelgave til hvert bord

Pris for julemiddagen: Voksne kr. 150,- | Børn under 14 år kr. 80,- | Børn under 3 år 
gratis. Drikkevarer købes i baren. 
Tilmelding til Lene Nielsen på tlf. 97 13 63 59 - senest søndag d. 23. nov. 2025

Arrangeret af Ørre-Sinding Kirker og Ørre Forsamlingshus.

Tak for opbakning til koncert
Mange tak for en festlig aften i Ørre Forsamlingshus d. 18. ok-
tober! Der var dans og fest til solid live countrymusik leveret 
af Dark Horse Country Band. Tak for oppyntningen og for 
hjælp i baren. Som I kan se på billedet, så blev gulvet udnyttet 
til at få luftet både cowboyhatte og cowboystøvler. Tak for 
jeres opbakning!

“Mange tak for jeres opbakning til Julemarkedet, hvor 
udstillere og gæster sammen skabte den gode julestemning 
i huset og i gårdhaven. Der blev snakket om stort og småt i 
sognet og udvekslet idéer til julepynt, gaver og dekorationer.
Tak for donationer i form af pyntegran, rundstykker, 
æbleskiver, kaffe, kartofler, småkager, batterier, bordpynt, 
smør og gaver til lotteriet. Og mange tak til trofaste hjælpere 
i køkkenet, i kaffebaren, lotteriet og i forberedelserne. Vi ses 
igen 14. november 2026
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Sinding-Ørre
Borgerforening

Oversigt over
bestyrelsen:

Formand:
Peter Tolstrup Christensen
Søvndalvej 10, 7400 Herning
T: 4026 0644
M: mp.tolstrup@fibermail.dk

Næstformand:
Marie Søgaard Jensen 
Romvigvej 14, 7490 Aulum
T: 6137 8727
M: marie_s_jensen@hotmail.com

Kasserer:
Emil Silcowitz
Ørrevænget 49, 7400 Herning
T: 2217 7701
M: emil.silcowitz@gmail.com

Sekretær:
Jan Skytte Vagner Paakjær
Merrildvej 25, 7400 Herning
M: janpaakjaer@gmail.com
T: 2240 6094

Bestyrelsesmedlem:
Erik Nielsen
Søvndalvej 1, 7400 Herning
T: 2027 8740
M: sinding@skovognaturpleje.dk

Borgerforeningen opfordrer 
hermed til, at der flages mere ved 
byportalerne.
Hvis man i anledning af rund 
fødselsdag, bryllup, eller anden stor 
begivenhed ønsker flaghejsning, 
kan man ringe til flagmanden.

Flagmand i Sinding: 
Jan Jensen, 2032 6212

Flagmand i Ørre: 
Jesper Kidde  3135  0108

Flaghejsning

Solen har fået konkurrence fra skyer, 
regn og vinden. Vi mærker efteråret er 
over os og vi kryber indenfor, når vejret 
bliver for vådt og blæsende. Hen over 
sensommer og efteråret er der sket lidt i 
vores område. 
Vi har haft arbejdsdag den 20/9, hvor der 
var gang i forbedringer og vedligehold i 
både Ørre og Sinding. Vi har fået lavet 
klar til de nye presenninger i SØ-grillen, 
så de kan sættes, når de sidste detaljer 
er på plads med hensyn til den endelige 
udformning. Det bliver dejligt at få dem 
på plads, så det bliver lettere at lukke SØ-
grillen, når vejret står på regn og blæst. 
Så fik vi rettet op på de skader, der var 
kommet på hellen ved hallens parker-

Nyt fra Borgerforeningen
ingsplads. Der blev lavet en aftale med 
skadevolder omkring det økonomiske, så 
det var kun arbejdet vi skulle lægge i det.
I Ørre fik de givet byportene en opfriskn-
ing, de står skarpe igen. Dråber blev næn-
somt taget ned og malet op, hvor efter 
de sirligt blev hængt på plads. Broen blev 
rengjort og det samme gjorde området 
omkring broen. Ved lokalhistorisk arkiv 
blev området også gået efter for ukrudt 
og andre genstande, så det igen står flot 
sammen med modelhusene. Sidst men 
ikke mindst blev kirkestien trimmet. 
Så var det også tid til at slutte af med 
grillpølser, øl, vand og hygge i både Sind-
ing og Ørre. Stor tak for indsatsen begge 
steder. 

Vores dejlige delecykel som vi har haft 
til låns i 6 måneder, er nu blevet vores 
egen. Det skyldes alle jer der har booket 
og cyklet på den. Det er vi rigtig glade 
for at I tog, så godt i mod at vi nu kan 
beholde den. Det betyder også at vi 
selv skal stå for bookning, forsikring og 
vedligehold. Bookningen er i skrivende 
stund på vej op på vores hjemmeside, 
så I kan booke derfra. Nyhed og link 
kommer også op på Facebook, når det 
er oppe og køre. 
Skulle der være en som har lyst til at 
agere cykelmekaniker på delecyklen, så 
må I gerne give os et praj.

Vores dejlige El-cykel

Så har vi lige ansøgt om midler til at vi 
kan få lavet en rigtig flagallé i både Sind-
ing og Ørre. Vi håber at det falder på 
plads først i det nye år, så vi kan komme i 
gang med at bore beslag ned i fortovene. 
Vi har også søgt penge til en ny trailer til 
flagstængerne. Derved kan vi flytte dem 
med bil i stedet for en traktor.
Der er kommet en pulje penge i forbindel-
se med solcelleparken Kroghøj. Der har 
Emil Silcowitz og Peter Tolstrup været til 
orienteringsmøde omkring retningslinjer 
og tidsfrister for at komme med en an-
søgning. Vi vil invitere bredt i lokalområ-
det til en orientering om mulighederne 
og så få lavet en rigtig fin ansøgning.
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Sinding-Ørre
Borgerforening

Medlemstegning til Sinding-Ørre Borgerforening 

Vil meget gerne opfordre til, at alle nuværende medlemmer, og meget gerne 
nye, tegner medlemskab af og betaler kontingent til
Sinding-Ørre Borgerforening, hvilket kan foregå på følgende måder:
Personligt medlemskab 100 kr. og husstandsmedlemsskab 200 kr.
Betalingen kan ske via:
•MobilePay på nummer: 465109
•Bankoverførsel til Reg. 7611 konto nr. 1166443.
•Det er også muligt at kontakte: Emil på mobil 221777016, hvis det ikke er muligt at betale via   MobilePay eller bank.
•Det er vigtigt	 ved betalingen at skrive sit fulde navn, og hvis man ønsker at	
 modtage nyhedsbreve at skrive sin mailadresse.

Vi har opdateret mulighederne for indbetaling af kontingent via 
vores hjemmeside. I kan bruge denne QR-kode til at komme 
ind til hjemmesiden via jeres mobil
Inde på hjemmesiden er der to betalingslink 
som I kan klikke på. Der er for personligt 
eller husstand. Når I har klikket på linket, 
skal I logge ind i Conventus, hvor I kan 
tilmelde jer. Så kontingentet automatisk 
dukker op hvert år i jeres Mobilepay app. 
Så skal I bare swipe, så er der betalt for et 

år mere. Det er ganske simpelt. Er der 
nogen af jer som syntes det driller lidt, 
så er der hjælp at hente. Emil Silcowitz 
er ham som har styr på det og han kan 
findes på: 
Messenger, Mail emil.silcowitz@
gmail.com 

Generalforsamling
Der afholdes ordinær generalfor-
samling i Sinding-Ørre Borgerforen-
ing søndag den 22. marts i Sports-
cafeen klokken 13.00. Der afholdes 
generalforsamling jævnfør de gæl-
dende vedtægter. 
Vi vil rigtig gerne give alle en mu-
lighed for at deltage og der tror vi, 
at tidspunktet kan bruges af langt 
flere end på en hverdagsaften.
Vi starter med at spise klokken 13 
og så starter vi generalforsamlingen 
klokken 14. Efter generalforsamlin-
gen er der kaffe og kage til alle.
Mens der er generalforsamling, så 
er hallen åben til fri leg for børnene.

Bestyrelsen for borgerforeningen

Sinding-Ørre Borgerforening inviterer til 
Vintersolhvervs-kom-sammen 
søndag den 21. december klokken 17.30 til ca. 19.00 i SØ Grillen.

Der serveres hjemmelavet suppe. 
Der skal lyde en kæmpestor tak til jer, der har tilberedt suppen, så det er med 
garanti suppe af højeste kvalitet.

Der kan købes øl, vand og vin.
Jul og nytår nærmer sig med hastige skridt. Vi retter en kæmpestor tak til alle, 
der har deltaget og medvirket i forskellige arrangementer og aktiviteter. 
Der rettes i høj grad også stor tak til de personer og grupper, der har taget 
ansvar for de mange forskellige ting, vi som borgerforening har ansvar for. 

Rigtig glædelig jul og et godt nytår
Sinding-Ørre Borgerforening
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 Bestyrelsen

Formand:
Søren Peter Kiilerich
Tlf.: 2232 1404
Sp.kiilerich@gmail.com

Medlem:
Asgar Madsen

Medlem:
Hans Obbekær Christensen
Tlf.: 4014 9715

Medlem:
Michael Kristensen
Tlf.: 40193100
tosmose@mail.dk

Medlem:
Knud Flindt Petersen 
(hjemmeside og Facebook)

Suppleant:
Kurt Nielsen

www.ørreogomegnslystfiskerforening.dk

Ørre og Omegns 
Lystfiskerforening

Et nærmest normalt år, når man tænker 
på vejret, nedbør, solskinstimer. Med 
hensyn til naturen er der dog ikke no-
get man kan sige er normal, den skifter 
hele tiden. Jeg har i årets løb oplevet/ 
set både positive og negative ting her i 
området.

Det positive først. I forbindelse med 
projektet med Sinding skole, lavede vi 
en bestands analyse i Sunds Nørreå og 
Løven å. De viste begge en fin bestand 
af små fisk, og fin diversitet. Så må vi 
håbe at de kan vokse sig større, så der 
kan komme flere fisk i åerne. Vi har også 
lavet bestandsanalyse i Storåen, som 
viste en lille fremgang, så man kan være 
tilfreds med, at det ikke er gået tilbage, 
selvom vi stadigvæk er på et lavt niveau. 
Det er dejligt at se at vores arbejde med 
vandpleje mm. giver et positivt afkast.

Men der er lang vej endnu. Bestand-
sanalysen i Storåen viste en lille biodi-
versitet især på strækningen fra Nybro 
til Brohus. På strækningen var der heller 
ikke meget yngel, så det er bekymrende. 

Antallet af insekterne er der stadig småt 
med ved vandløbene. Det er især døgn-
fluer og vårfluer der er blevet mindre af, 
medens vandnymfer og skøjteløber har 
været normal. Om årsagen skyldes fy-
siske eller kemiske forhold, ved jeg ikke, 
men noget er der galt.

Vi forsøger med vandpleje at forbedre 
forholdene ved vandløbene. Vandpleje/ 
fiskepleje er jo mange forskellige ind-
satser bla. regulering /bortskræmme 
af skarver, rensning af gydepladser, 
udlægning af gydegrus/ sten er blot no-
gle af de tiltag man kan gøre. Vi forsøger 
at gøre det vi kan, i år har vi bortskræmt 
skarver, samt løsnet gydebanker. Men 
der bliver nok at gøre for vandplejen i 
fremtiden, for det skulle jo nødigt blive 
sådan, at man er nødt til at tage til kysten 
eller en Put and Take sø, for at fange 
en fisk, man med god samvittighed kan 
tage med sig til middagsbordet.

Vi har i årets løb haft de sædvanlige 
aktiviteter, med fin tilslutning, og vi har 
også en lille fremgang af medlemmer. 
Så året 2025 blev som helhed et fint år 
for os.
Så som afslutning vil vi ønske alle lod-
sejere, sponsorer, hjælpere og medlem-
mer en glædelig jul og et godt nytår og 
en stor tak for året 2025. Håber vi ses 
til næste år.

Pbv. Søren

Et nærmest normalt år

Kæmper du med angst, en 
fobi, stress eller søvnbesvær? 

Måske ønsker du hjælp til 
rygestop, vægttab eller andre 
uønskede handlemønstre/
vaner?

Hypnoseterapi er en skånsom 
og effektiv behandlingsmetode 
når du ønsker at skabe varige 
forandringer!

Se mere: www.
stenildhypnose.dk

Kontakt for mere information: 
kontakt@stenildhypnose.dk  
Tlf.: 21448637

Heidi Stenild Nielsen, 
Hjortehøj 9, 7400 Herning
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Kirkesiden

Min far, kongen
Én af mine yndlingsbørnebøger ud over 
Harry Potter er Astrid Lindgrens Mio, 
min Mio.
Jeg vil tro, at der er mange andre fantasy-
forfattere der er meget inspireret af dette 
eventyr blandt andet Tolkien og C.S. 
Lewis, men faktisk også forfatteren af 
Harry Potter-serien, J.K. Rowling. Det er 
egentlig ligesom flere af Astrid Lindgrens 
børnebøger et både sørgeligt, men også 
et meget smukt eventyr. 
Mio, min mio handler om den 9-årige 
dreng Bo som er vokset op hos sin 
strenge tante og onkel. Han drømmer 
om at have en far. En dag sidder Bo på 
en bænk og så forsvinder han inde fra 
den store by på magisk vis ind i det 
eventyrlige fjerne land, hvor der bor en 
konge. Her bliver han bedste venner 
med drengen Jum-Jum, men det fineste 
er, at han møder sin far, kongen. For med 
det samme han får øje på landets konge, 
kan han se, at det er hans far. Og med 
det samme kongen kommer hen til Bo 
åbner han sine arme, tager ham op i sin 
favn og holder længe om ham. Det gør 
han indtil han siger ordene: ”Mio, min 
mio, det var da frygteligt, som du skyder i 
vejret”. I det fjerne land hedder Bo nem-
lig ikke Bo, nej her hedder han Mio. 

Eventyret fortsætter og Jum-Jum og Mio 
tager kampen op mod den onde Ridder 
Kato, som bor i en borg, hvis øverste vin-
due lyser som et ondt øje, som stirrer i 
den mørke nat. Ja, det lyder måske meg-
et bekendt i et andet eventyr. Men det 
hele slutter med, at Mio bliver boende 
hos sin far i det fjerne land, hvor der er 
så rart og trygt at være. 
Der skal ikke det største geni til at regne 
ud, at eventyret handler om Paradis og 
om at blive taget imod i kærlighed af 
Gud. Men forhåbentlig beholder vi det 
navn vores forældre har givet os, når vi 
engang skal rejse mod de højere himmel-
strøg. Det er også smukt, at Mio finder ro 
og tryghed og ikke mindst kærlighed hos 
”min far, kongen”. 
I kirken siger vi, at Gud er vores himmel-
ske far, også selvom vi har en far i forve-
jen. Men det er rart og trygt at tænke på, 
at Gud er sådan en far, vi kan komme til 
og som altid vil tage os ind til sig, lytte 
til os og give os kærlighed. At selvom 
vi måske føler os alene, så er Gud med 
os igennem tykt og tyndt, faktisk alle de 
gode og dårlige dage, både når det er 
gråt udenfor og når solen skinner ned på 
os.

Lasse Bøgh Tybjerg 

Julehjælp
I år gør vi igen noget ud af at tilbyde Ju-
lehjælp til sogneboere som ikke har så 
meget her i juletiden eller til juleaften. 
Send gerne en ansøgning om julehjælp 
til mig på lbm@km.dk.

Lasse Bøgh Tybjerg

De små og de grå 
synger sammen

Fællessang for Hvepsereden og  inter-
esserede seniorer i alle aldre.
Nye datoer i 2026:

Mandag d. 19. januar
Tirsdag d. 3. marts
Onsdag d. 8. april

(Drop-in kaffe fra kl. 9.30, 
sang med børnene fra kl. 9.45)

Høstoffer 2025 
TAK for den flotte gave, der blev indsam-
let i forbindelse med høstgudstjenesten 
i september. Herunder ses en oversigt 
over fordelingen: 

Indgået kontant                                   6.050
Indgået mobilepay                3.245
I alt    9.295

Fordeles således:   
1. Ud i Verden i år:Danmission 2.047
2. Lokalt socialt arbejde i år: 
Møltrup Optagelseshjem  3.748
3. Børn og unge i år: Børns Vilkår 2.200
4. Andet:    
KFUM & K i Danmark  500
KFUM Spejderne Tjørring-Sinding 100
Læger uden Grænser  200
Børnebyerne   500
Ikke mærket:    5.045
(Fordelt ligeligt mellem 1-3)
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Kirkesiden

Kontaktinformationer
Sognepræsten

Lasse Bøgh Tybjerg 
Ørre Byvej 88, 7400 Herning
42 46 57 44
lbm@km.dk

Ønskes dåb eller vielse i Ørre eller Sin
ding kirker, kontakt da sognepræsten 
for at aftale nærmere.

Følg også gerne med på kirkens 
hjemmeside og/eller Facebook:
www.oerresinding-kirker.dk/
www.facebook.com/oerresindingkirker

Kirkebetjeningen

Graver
Kristian Hoffmann
29 78 22 97
sinding.kirke@mail.dk

Gravermedhjælper
Eva Thyssen
50 52 16 62 / 29 78 22 97
sinding.kirke@mail.dk

Organist
Hanne Jensen - 27 52 62 31

Kirke- og kulturmedarbejder 
samt kirkesanger 
Hanne Lynderup Madsen 
21 29 70 60 
hannelynderupmadsen@gmail.com

Kirkebetjeningen har alle fast fridag 
om mandagen

Menighedsrådet

Jytte Hoffmann
40 14 94 19
jytte.bjarne@fibermail.dk 

Carsten Johannessen
30 13 14 47 
johannessen.carsten@gmail.com

Lotte Koch
40 37 08 60
lotte.koch@energimail.dk

Elly Knudsen
20 33 60 67 
elly@knudsen.mail.dk

Elin Frederiksen
51 92 15 06
frederiksen.nybro@gmail.com

Nyt fra menighedsrådet
Høsten er kommet i hus – og løvet stråler 
med alle mulige skønne farver. Høst-
festen skulle i år have været i et telt på 
græsplænen ved siden af Ørre kirke. Men 
vejret ville det anderledes - det vil sige, 
at vinden løftede teltet ind over hækken, 
på vej ind på kirkegården. Men handle-
kraftige ansatte og frivillige fik hurtigt tel-
tet gravet ned - det så i hvert fald sådan 
ud. Benene på teltet var fjernet, så taget 
var helt nede ved jorden. Derfor blev 
høstfesten rykket ind i forsamlingshuset, 
og det blev til en fin stund med plads til 
både mad, snak, sang og hygge.

Igen i år har der været kor workshop, 
hvor Sisse Skovbakke igen gav flokken af 
sangglade mennesker en oplevelse med 
godt humør og skønne sange. 
Når man har gentaget noget med succes 
to gange, så er det vist nærmest en tradi-
tion. Sisse har givet udtryk for, at hun, 
hvis helbredet tillader det, gerne vil kom-
me tilbage næste år. Så hvis du af forskel-
lige grunde ikke har deltaget endnu, vil 
du formentligt få endnu en chance.

Når mørket sænker sig over os, ved vi, 
at vi går mod vinter, jul og nytår – med 
alle de traditioner der er forbundet med 
denne tid. Vi glæder os over de forskel-
lige muligheder for at være sammen og 
håber, at du vil tænke Lucia, julekoncert, 
advent, juleaften, nytårsmusik og Hellig 
tre konger som noget for dig.

I sidste nummer af Posten skrev jeg om 
en visionsdag/aften, som et sted hvor der 
skal drøftes, hvad der er vigtigt hos os 
lige nu. Hvad skal være i fokus de næste 
år, og hvordan skaber vi den kirke og det 
kirkeliv, vi ønsker os. Du må meget gerne 
sætte kryds i kalenderen søndag d. 8. 
marts. Her begynder vi med gudstjeneste 
i Sinding Kirke og efterfølgende sætter vi 
visionerne i fokus i Sinding kirkehus. 

Langt om længe har vi fået besked fra Vi-
borg stift omkring renoveringen af Sind-
ing kirke! Langt de fleste dele af projek-
tet er godkendt. Der er nogle detaljer i 
konstruktionen af det nye loft i våben-
huset, som ikke kunne godkendes. Det

betyder dog ikke, at vi ikke har fået lov 
til at åbne op til kip, for det er der ret 
bred enighed om vil være et godt tiltag. 
Derved vil vi forhåbentlig komme til at 
opleve, at rummet ikke længere vil tynge 
og trykke os, men være et åbent og im-
ødekommende rum at komme ind i.
Derudover vil orglet blive udskiftet, 
og det nye orgel rykkes ud i kirkerum-
met. Det frigiver tårnrummet til et ”rum 
i rummet”, som inviterer til forskellige 
aktiviteter som babysalmesang, en stille 
stund – eller hvad fantasien byder. En an-
den stor forandring bliver, at altertavlen 
flyttes, og der skal laves et billede i det 
lille vindue mod øst. 
Vi glæder os til at kunne byde jer med 
ind i processen, når renoveringen går i 
gang (forhåbentligt i starten af 2026).

Jytte Hoffmann

OBS: Afhængig af renoveringen af Sind-
ing kirke, kan der forekomme ændringer 
i gudstjenesteplanen. 
Følg med på kirkens hjemmeside.



9

Kirkesiden
 

Arrangementer 
Onsdag d. 10. dec.  14.00  Læseklub i Sinding kirkehus ”Karolines kærlighed”

Torsdag d. 11. dec.  19.00  Julekoncert i Sinding kirke v/ Klang

Søndag d. 14. dec.  15.30  Lucia-gudstjeneste i Sinding kirke

Tirsdag d. 16. dec.  formiddag Julerejse for de små

Fredag d. 19. dec.  8.30  Skolejul i Sinding kirke

Torsdag d. 1. jan. 2026 15.30  Nytårsmusikgudstjeneste i Ørre kirke 

Søndag d. 4. jan.  19.00  Helligtrekonger i Sinding kirke m/ fortælling af Lisbeth Lundin Jacobsen

Tirsdag d. 14. jan.  14.00  Læseklub i Sinding kirkehus ”Under en anden himmel”

Mandag d. 19. jan.  9.30  ”De små og de grå synger sammen” i den lille del af hallen

Torsdag d. 5. feb.  16.30  ”Børnekirke” med fællesspisning i Sinding kirke

Onsdag d. 18. feb.  14.00  Læseklub i Sinding kirkehus ”Ræveår”

Tirsdag d. 3. mar.  9.30  ”De små og de grå synger sammen” i den lille del af hallen 

Onsdag d. 18. mar.  14.00  Læseklub i Sinding kirkehus ”Sommerfuglens stemme”

Torsdag d. 19. mar.  18.00  Fælles foredrag i Sinding forsamlingshus v/ Martin Wittrup

Julekoncert: Klang
Sinding kirke
Torsdag d. 11. dec. kl. 19.00
Koret KLANG fra Holstebro er et øvet 
rytmisk kor, der ønsker at dele deres 
musikalske  glæde med publikum og 
bringe julestemningen frem.
Efter koncerten er der kaffe, knas og klej-
ner i kirkehuset.

Nytårsmusik-
gudstjeneste
Ørre kirke
Torsdag d. 1. januar kl. 15.30
Som sædvanligt byder vi det nye år 
velkommen med en nytårs-musikgud-
stjeneste. I år får vi besøg af Angela Mari-
nescu, tidligere klaverlærer på Holstebro 
Musikskole. Hun kalder sit musikalske 
indslag ”Ode til glæden”. Efter musikgud-
stjenesten ønsker vi hinanden GODT 
NYTÅR i kirkehuset med kransekage og 
portvin.

Søndag d. 23. nov. kl. 14-17 Adventshygge i kirkehuset for hele familien. Spil og æbleskiver og optakt til advent
Onsdag d. 10. dec. kl. 19.30 Bibelgruppe - juleafslutning for Grethe og Kurt Jeppesen, Asbjergvej 12
Onsdag d. 7. jan. kl. 19.30 Bibelgruppe hos Jytte og Bjarne Hoffmann, Kroghøjvej 4
Onsdag d. 14. jan. kl. 19.30 Møde i Alliancebedeugen v/ Hilbert Dam, regionsleder i Indre Mission
Torsdag d. 15. jan. kl. 19.30 Gudstjeneste i Alliancebedeugen i Nøvling kirke v/ Christoffer Olesen
Onsdag d. 28. jan. kl. 19.30 Bibelgruppe hos Marianne og Peter Tolstrup, Søvndalvej 10
Onsdag d. 4. feb. kl. 19.30 Mødeaften - program følger
Onsdag d. 25. feb. kl. 19.30 Bibelgruppe hos Dorrit og Lars Lodahl, Nybyvej 20
Onsdag d. 11. mar. kl. 19.30 Generalforsamling

Indre Missions mødekalender

Læseklub 
Onsdage kl. 14.00 i Sinding kirkehus
Vi er 12 deltagere og flere er velkomne!
Alle valgte titler er efter forslag fra delt-
agerne. 
Vi læser følgende titler de kommende tre 
måneder:
10. december
Kim Leine “Karolines kærlighed”
14. januar 
Mich Vraa “Under en anden Himmel”
18. februar
Anne-Lise Marstrand Jørgensen “Ræveår”

Lucia-gudstjeneste i Sinding kirke
Søndag d. 14. december kl. 15.30
Elever fra Sinding skole er inviteret til at 
gå lucia-optog i kirken denne eftermid-
dag, og vi håber, at vi igen i år kan samle 
en god flok til et stemningsfuldt optog.

Efter gudstjenesten vil der være æblegløgg 
og luciabrød i kirkerum og våbenhus til 
alle. Velkommen til en dejlig eftermid-
dag, hvor vi fejrer lyset i mørket - og rigtig 
glæder os til jul!
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Kirkesiden

Gudstjenester 

NOVEMBER
30. 15.30 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  1. søndag i advent - juletræstænding v/ Ørre forsamlingshus

DECEMBER
7. 9.00 Sinding kirke, Daniel D. Kristiansen 
  2. søndag i advent - kaffe i våbenhuset
14. 15.30 Lucia-gudstjeneste i Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
  3. søndag i advent - se omtale
16. fra 9.00 Julerejse for de små
19. 8.30 Skolejul i Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
21. 10.00 Sinding kirke, Lilian Risum - kaffe i våbenhuset
  4. søndag i advent
24. 11.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
 14.30 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
 16.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  Juleaften
25. 10.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
  Juledag
26. 10.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
  2. juledag - kaffe i våbenhuset
28. 10.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
  Julesøndag - kaffe i våbenhuset

JANUAR
1. 15.30 Nytårsmusikgudstjeneste i Ørre kirke, Daniel D. Kristiansen 
  Nytårsdag - se omtale
4. 19.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg og Lisbeth Lundin Jacobsen
  Helligtrekonger - se omtale
11. 10.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  1. søndag efter helligtrekonger - kaffe i våbenhuset
18. 10.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
  2. søndag efter helligtrekonger - kirkekaffe
25. 9.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg  
  Sidste søndag efter helligtrekonger - kaffe i våbenhuset

FEBRUAR
1. 10.00 Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  Septuagesima - kaffe i våbenhuset
5. 16.30 Børnekirke i Sinding kirke, Lasse Bøgh Tybjerg 
8. 10.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  Seksagesima - kirkekaffe
15. 10.00 Sinding kirke, Daniel D. Kristiansen
  Fastelavn - kaffe i våbenhuset
22. 9.00 Ørre kirke, Lasse Bøgh Tybjerg
  1. søndag i fasten - kaffe i våbenhuset

Kirkebil
Vi har i sognet oprettet en kirkebil, som 
er en taxa som man kan bestille, for at 
gøre det mere tilgængeligt at komme i 
kirke. Det foregår på den måde, at man 
ringer til Taxa Midt på 97120777 og så 
bestiller man en vogn og nævner kon-
tonummeret: 4604. Ingen kvaler, kirken 
betaler.
Vi håber, det vil hjælpe flere til at tage til 
gudstjeneste.
Bemærk: Kirkebilen bruges kun til kørsel 
til gudstjenester i Ørre-Sinding sogn.

KFUM-spejdernes 
mobile julemarked
Lørdag d. 29. nov. fra kl. 9.30
KFUM Spejderne fra Skibbild-Nøvling 
kommer igen med det Mobile Jule-
marked til Ørre og Sinding.
Det er en dejlig dag for børnene, de er så 
spændte på, om der er nr på jeres købte 
lodder, så de kan hente og aflevere 
gevinster. Takket være alle vore spon-
sorer, har vi mange både små og store 
gevinster, og vi har sponsorlister med.
Tag godt imod spejderne.

Mvh Grupperådet

Helligtrekonger m/ 
fortælling
Sinding kirke
Søndag d. 4. januar kl. 19.00
Julens afslutning markerer vi som vi 
plejer med en lidt anderledes aften-
gudstjeneste. I år får vi besøg af Lisbeth 
Lundin Jacobsen, som vil fortælle for os. 
Aftenen rundes af med en kop kaffe eller 
te i kirkerummet mens vi nyder de sid-
ste rester af julens småkager mm. Alle er 
velkomne - også til at tage kagedåserne 
med, så vi kan hjælpe hinanden med at 
tømme dem.

NB: Afhængig af renoveringen af Sinding kirke, kan der 
forekomme ændringer i planen
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Sinding 
Forsamlingshus

Oversigt over
bestyrelsen:

Formand:   
Philip Nielsen 
Tlf 2327 1245
Philip@lillebjerg.com

Næstformand:  
Kristian Nytoft 
Tlf 2330 6099 
kn@nytoft.com

Kasserer:   
Johannes O Pedersen 
tlf. 2941 0364                                 
joh_o_p@fiberfart.dk

Sekretær:    
Anna Nielsen 
Tlf. 2992 5265
anna@lillebjerg.com

Menig medlem: 
Camila Tyrsted Sørensen. 
Tlf. 2144 1804

Generalforsamling:

Regnskab:
Dette 82´ens tyvende regnskabs år falder således ud:
Primær drift giver et oversku på ..................................................................53.379 kr.
Resultat efter udskiftning af døre og vindue ............................................ -25.855 kr.
Egenkapital efter opgørelse .................................................................... 1.083.534 kr.
Kommentar:
Ekstra udgifter i år er bl.a.:
Genetablering af hjemmeside .......................................................................10.000 kr
Stort indkøb af rengøringsartikler og papirvare ........................................15.000 kr.
Indkøb af vin ( kan kun købes i hel palle) ...................................................15.000 kr
Bestyrelsen finder regnskabet tilfredsstillende.
Regnskabet er godkendt uden anmærkninger.

Der blev den 28/10 2025 afholdt gen-
eralforsamling i Sinding Forsamlingshus.
Dirigent: Bodil Jensen, konstaterede 
at generalforsamlingen er lovligt in-
dkaldt ved annoncering i posten jvf 
vedtægterne.
Formandens beretning:
Der er godt gang i udlejningerne.
Der er udskiftet udvendige døre og det 

sidste resterende vindue.
Der er modtaget 50.000 kr fra Nordea-
fonden til nye borde og stole, der søges 
yderligere fonde i den kommende tid og 
håbes indkøbt først i det nye år.
Samtidig håbes der på at der kan samles 
midler til afhøvling af gulve samt maling 
af vægge i begge sale.

Valg til bestyrelsen:
På valg er Philip, Anna og Kristian, alle 
er genvalgt.
Valg til revisorer:
På valg er Knud Erik og Frede, begge er 
genvalgt.
Evt.:
Nye Banko regler har gjort at banko nu 
afvikles i en særskilt forening bestående 
af:
Ørre forsamlingshus, Sinding forsamling-

shus, Ørre-Sinding jagtforening og Sind-
ing-Ørre Borgerforening. 
Der er i dette år brugt meget tid på op-
fyldelse af nye regler, bl.a. en stor ad-
ministrativ byrde – men det skulle gerne 
blive lettere fremover da meget af det 
fremstillede materiale kan genbruges ved 
den årlige ansøgning om godkendelse.
Banko kommer ud med et fornuftigt re-
sultat der offentliggøres i posten særskilt 
efter afsluttet regnskab til nytår.

Entre 50 Kr pr person over 1 år.
Der vil være Tøndeslagning i forskellige aldersgrupper, 
efterfølgende Kaffe og fastelavnsboller samt sodavand/juice og slikpose til 
børnene.

Vel mødt

Fastelavn afholdes sammen med Borgerforeningen 
søndag den 15/2 2026 klokken 14.00



12

  Ledelsen

Formand
Sandra Flindt Jørgensen
Ørrevænget 49
Tlf.: 28231180
formand@sindinggif.dk

Økonomiformand
Magnus Bak Henneberg
Mobil: 40817277
bogholderi@sindinggif.dk

Aktivitetsformand
Ole Henneberg
Hjortehøj 4

Supplerende medlemmer
Gitte Jensen
Tlf.: 30844582

Niels Wraae

Jesper Dahl Martinussen
Tlf.: 31350108
jesperdm77@live.dk

Sinding Gymnastik- &
Idrætsforening

Kære medlemmer

Tak til alle jer, der deltog i årets gener-
alforsamling i Sinding GIF. Det blev en 
både hyggelig og meningsfuld aften, 
hvor vi fik drøftet året der gik og set frem 
mod nye initiativer.
Vi startede den officielle del med valg 
af dirigent – Bent Andsbjerg blev valgt 
ved klapsalve. Formand Sandra Flindt 
Silcowitz holdt derefter årets beretning, 
hvor især Sinding GIFs flotte resultater 
inden for kroket blev fremhævet. Jørgen 
Friis har endnu engang vundet DM i M1 
– den højeste række. En stor præstation, 
som blev fejret med blomster og applaus.
Der blev holdt ét minuts stilhed for 
æresmedlem Wagn Christensen, som vi 
mindes med stor taknemmelighed.
Magnus Bak Henneberg fremlagde årets 
regnskab, som generelt viste en sund 
økonomi og et godt udgangspunkt for 
kommende projekter.

Følgende blev valgt enstemmigt til le-
delsen:

Formand: 
Sandra Flindt Silcowitz

Økonomiformand: 
Magnus Bak Henneberg

Aktivitetsformand: 
Ole Henneberg

Supplerende medlemmer: 
Gitte Jensen og Niels Wraae

Vi sagde samtidig farvel og tusind tak til 
Winnie og Gabi for deres store engage-
ment i bestyrelsen. De modtog blomster 
som tak.
Efter den officielle del blev der serveret 
smørrebrød. Her blev mulighed for snak 
og drømme for foreningen.
Under “Eventuelt” takkede Gabi for sin 
tid i foreningen. Der blev også spurgt 
ind til planerne om et nyt indgangsparti. 
Bestyrelsen fortalte, at den første fond-
sansøgning desværre blev afvist, men at 
projektet revurderes og en ny ansøgning 
undervejs

Tak for i år
Tak til alle fremmødte for en dejlig aften 
og jeres fortsatte støtte til Sinding GIF. Vi 
glæder os til endnu et år fyldt med aktiv-
itet, fællesskab og stærke resultater.

Med venlig hilsen
Bestyrelsen i Sinding GIF

Referat fra Generalforsamlingen 2025

Kroket
Turneringssæsonen er nu slut.
3. august blev der spillet finalekampe i 
Parturnering.
M2, Sinding mod Simmelkær, Sinding, 
Rita og Finn blev vindere og klar til DM, 
hvor de dog ikke vandt. M1, Sinding 
mod Hammerum, Sinding, Grethe og 
Jørgen blev vindere, men p.g.a. familie 
begivenhed, overgav Sinding, pladsen til 
Hammerum, så de kunne deltage i DM.
I Holdturnering, var Sinding, Grethe, Jør-
gen, Anker og Polle, kvalificeret til DM i 
Slagelse. Vi spillede i alt 20 kampe. Det 
blev ren opvisning, af et hold fra Vester-

hede. De vandt 19 ud af 20 kampe. Den 
eneste kamp de tabte, var så Sinding, 
Grethe og Jørgen som tog den ene sejr 
fra dem.
I enkelmandsturnering, var Jørgen, Rita 
og Svend kvalificerede. Jørgen tog en 
storsejr i Vadum. I indledende pulje, blev 
der spillet 5 kampe, hvor Jørgen vinder 
100 – 12. Finalekampen endte 20-0 til 
Jørgen. Ganske imponerende. Flot med 
en Danmarksmester i enkeltmand i Sind-
ing.
Rita og Svend klarede sig fornuftigt, dog 
intet mesterskab.

Ellers er sensommeren gået med mange 
stævner, både i Midtjylland og i Vest, 
hvor mange Sinding spillere har deltaget, 
og hvor der er taget mange vingevinster 
med hjem.

Der blev afholdt Ris/ros møde i Sunds, 
for hele Midtjyllands kroket. Svend, Finn, 
Jørgen og Grethe deltog fra Sinding. Et 
godt møde med mande input.

I oktober, blev der afviklet Årsmøde for 
kuglespil i Vejen. Kroket er blevet en del 
af kuglespil.  Bowls, krolf, petanque og 
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Sinding Gymnastik- &
Idrætsforening

kroket er organisatorisk under samme 
øverste ledelse, dog med et aktivitetsud-
valg for hver sport. Indtil videre er det lidt 
en parodi, da krolf og bowls, endnu ikke, 
er organiseret landsdelsmæssigt.

Der var god stemning på vores kroket-
møde og overvejende tilfredshed med 
tingenes tilstand. Det samlede møde gik 
mest på, hvordan vi skaffer nye medlem-
mer til vores sport.

Efterår/vinter vil vi afvikle vores hyg-
gestævner, sammen med Simmelkær og 
Hammerum. Det første stævne er i Sim-
melkær den 5. november. Det glæder vi 
os til.

I april 2026 har Sinding kroketafdeling 
35 årsjubilæum, hvilket vi satser på at 
markere med et jubilæums stævne.
Vi er meget glade for vores 2 nye 
medlemmer og glædeligt, at de holder 
ved.

Vi træner stadig tirsdag kl. 9.00 og tors-
dag kl. 13.00. Vi har fin plads til flere nye 
medlemmer, så tøv ikke med at møde 
op, eller kontakt undertegnede, for at 
høre nærmere.

P.V.A. kroketafdelingen
Grethe Buus Poulsen

Tlf. 28512503

Kunst og Kaffe – kreativitet, fællesskab 
og følelser

I hjertet af vores lokalsamfund finder man 
Kunst og Kaffe – et sted, hvor kreative 
sjæle får lov til at dele deres passion med 
andre. Her kan man opleve alt fra maleri-
er på lærreder, farverige sten og træklod-
ser til hæklede og strikkede bamser, der 
skaber glæde hos både syge børn og de 
såkaldte politibamser, som trøster børn 
i svære situationer. Fotografier af vores 
helt unikke natur pryder også væggene – 
kort sagt: det er kun fantasien, der sætter 
grænser.

Lige nu udstiller en 20-årig kunstner sine 
værker. Det særlige ved hende er, at hun 
har brugt sin kreativitet og kunstneriske 
sans som en måde at bearbejde og reg-
ulere sine følelser på. Hendes udstilling er 
et rørende eksempel på, hvordan kunst 
kan være mere end bare æstetik – det 
kan også være en vej til heling og selvfor-
ståelse. Vi håber I har været et smut forbi 
og oplevet hendes flotte malerier og ikke 
mindst de tekster hun har skrevet til. 

Hvis der sidder nogen derude, som selv 
går igennem en svær tid, håber vi, at hen-
des historie og værker kan inspirere og 
give mod til at finde styrke i det kreative.
Den 26. november kl. 16.00 skifter vi ud-
stilling i Kunst og Kaffe, og denne gang 
vil julen og højtiden få en særlig plads i 
vores omgivelser. Vi inviterer alle inter-
esserede til at kigge forbi, nyde en kop 
kaffe, få en snak og lade sig inspirere 
af de mange forskellige udtryk, der ud-
springer af lokale hænder og hjerter.
Lige nu bugner ”Byt en bog” reolen, så 
mangler du noget til de mørke aftner 

der kommer, så tøv ikke med at hente 
en bog. 

Kom og oplev, hvordan kunst og fæl-
lesskab kan varme – både sjæl og hjerte.
Husk, hvis du ikke selv har mulighed for 
at komme med dine ”værker”, så henter 
vi gerne, bare ring til os. 

Med venlig hilsen 

Kunst og Kaffe
Tove Jørgensen   Tlf.: 30 28 60 36
Dorthe Sørensen Tlf: 30 13 62 53
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Velkommen til fælles foredrag
Vi fortætter vores fælles foredragsrække med et spændende besøg af efterforsker Martin Wittrup Eng-
gaard
”Fældet af DNA og slægtsforskning”

Over 1000 drabssager er i nyere tid blevet opklaret ved at kombinere dna-test og slægtsforskning, og i 
USA har især sagen om The Golden State Killer vakt opsigt. Her blev en frygtet serieforbryder endelig 
fundet og kendt skyldig i 13 drab, 50 voldtægter og op mod 200 indbrud.
Dansk politi har nu fået mulighed for også at benytte genetisk slægtsforskning og slægtskabssøgning i 
deres arbejde, og det kom på plads på baggrund af et borgerforslag stillet af en række personer, som til 
daglig arbejder som drabsefterforskere.

Slægtskabssøgning er, hvor den mistænktes dna-profil søges i politiets nuværende dna-register. Hvis den 
mistænkte har en nær slægtsrelation til en af dem, der allerede er i politiets dna-register, så kommer resul-
tatet ud, og efterforskerne kan indsnævre jagten på gerningsmanden.
Men hvad ledte egentlig op til borgerforslaget?
Hvordan kan det hjælpe politiets efterforskning?
Og hvilken regulering er trods alt nødvendig for at sikre en etisk forsvarlig brug af værktøjet?

Det og meget mere fortæller drabsefterforsker ved Københavns Politi, Martin Wittrup Enggaard om på 
dette spændende og højaktuelle foredrag. Han fortæller om sit arbejde med uopklarede drabssager, 
hvordan det fik ham til at stille et borgerforslag som privatperson, og hvad værktøjet kan betyde for både
fremtidens og fortidens drabsefterforskning.

Og så fortæller han, hvordan han hver dag ser ofrene for de uopklarede drabssager i øjnene, for aldrig at
stoppe jagten på deres morder.

Fælles foredrag arrangeres af: 
Sinding-Ørre Borgerforening, 

Sinding Gymnastik- og Idrætsforening, Sinding Ørre Seniorklub, 
Sinding Forsamlingshus og 

Ørre-Sinding Menighedsråd

Praktiske oplysninger:
18.00	 Fællesspisning
19.00	 Foredrag v/ Martin – herunder indlagt 
	 kaffepause
21.30	 Tak for i aften

Tilmelding:	
til Gitte Jensen senest d. 2. marts (30844582)
Pris:	 kr. 150,- (betales via MobilePay 35923 
”Fælles foredrag” eller ved indgangen)

Martin Wittrup Enggaard, FOTO: True Crime Agency
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Vi ønsker alle en glædelig 
jul og et godt nyår

Aulum Bogtryk & Offset
www.aulumbogtryk.dk
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November

18. 12:30
Årets julefrokost med god
mad. Tilmelding senest den
10. nov. til bestyrelsen.

Sinding forsamlingshus Ørre-Sinding Seniorklub

23. 14:00 Adventshygge Sinding Kirkehus Sinding Indre Mission

30. 15:30 Gudstjeneste + Tænding af
juletræ + Julemiddag

Ørre Kirke og Ørre
Forsamlingshus Ørre Forsamlingshus

December

02. 14:00 Julehygge med sang og
musik Kirkehuset i Sinding Ørre-Sinding Seniorklub

10. 14:00 Læseklub "Karolines
kærlighed" Sinding kirkehus Menighedsrådet

11. 19:00 Julekoncert v/ Koret Klang Sinding kirke Menighedsrådet

14. 15:30 Lucia-gudstjeneste Sinding kirke Menighedsrådet

16. 09:00 Julerejse for de små Bustur i Sinding-Ørre Menighedsrådet

19. 08:30 Skole-jul Sinding kirke Menighedsrådet

21. 17:30 Solhvervskomsammen SØ Grillen Sinding-Ørre Borgerforening

Januar

01. 15:30 Nytårsmusikgudstjeneste v/
Angela Marinescu Ørre kirke Menighedsrådet

04. 19:00
Helligtrekonger med
fortælling v/ Lisbeth
Jacobsen

Sinding kirke Menighedsrådet

13. 14:00

Årets generalforsamling
med efterfølgende
pakkespil, medbring en
pakke til max. 30 kr.

Kirkehuset i Sinding Ørre-Sinding Seniorklub

14. Læseklub "Under en anden
himmel" Sinding kirkehus Menighedsrådet

19. 09:30 De små og de grå synger
sammen Den lille del af hallen Menighedsrådet

27. 14:00 Heidi Stenild Nielsen "Mit liv
som sygeplejerske" Kirkehuset i Sinding Ørre-Sinding Seniorklub

Februar

05. Generalforsamling 2026 Ørre Forsamlingshus Ørre Forsamlingshus

05. 16:30 Børnekirke Sinding eller Ørre kirke Menighedsrådet

10. 14:00
Anny Overgård " Mine
oplevelser med og om Team
Rynkeby"

Kirkehuset i Sinding Ørre-Sinding Seniorklub

18. 14:00 Læseklub "Ræveår" Sinding kirkehus Menighedsrådet

24. 14:00
Per Hansen " Blandt
originaler og andet godt
folk"

Kirkehuset i Sinding Ørre-Sinding Seniorklub

28.
01. 18:00 Hallur Joensen Sinding Gymnastik- & Idrætsforening

10.11.2025, 15.18 Posten kalender de kommende 6 mdr
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Marts

03. 09:30 De små og de grå synger
sammen Den lille del af hallen Menighedsrådet

18. 14:00 Læseklub "Sommerfuglens
stemme" Sinding kirkehus Menighedsrådet

22. 13:00 Generalforsamling
Borgerforeningen sportscafeen Sinding-Ørre Borgerforening

10.11.2025, 15.18 Posten kalender de kommende 6 mdr
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